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… iz Kitajske v Solkan…  Po malce  divjem aprilu, kjer se je dogajalo vse mogoče, nam je
uspelo preživeti naš vsakoleten koncert in nato še naravoslovno športni dan v Čepovanu v hiši
Mladinskega centra. Potem pa zaslužene počitnice, kjer je vsakdo počel tisto, kar pač najraje
dela. Mi smo, bolj ali manj, lenarili.       Zato z aprilom ne bomo
izgubljali časa. Nekaj fotografij si boste ogledali, kar sami. 
 
 
Raje gremo mi po svoje. V maj in letenje. Odpravljamo se v svet, odkrivat celine, njihove
značilnosti in znamenitosti.
 
Najprej je na vrsti AZIJA – Kitajska – dežela zmaja –  je dežela nasprotij, ki se presenetljivo
mirno prenašajo.
 
Kitajska je kulturno in geografsko območje ene najstarejših civilizacij in duhovno najbogatejših.
Kitajska civilizacija je najstarejša neprekinjena civilizacija, ki ima dolgo zgodovino pisave in več
pomembnih odkritij, kot so papir, kompas, smodnik in tisk., … Najgosteje poseljena celina na
svetu ima največji  kamniti zid, ki je viden celo iz vesolja –Kitajski zid, riževa polja in bambus.
Pa pande. Samuraje, karateiste, razne borilne veščine, ki spominjajo na mirno načrtovan, rahlo
zamaknjen ples skozi zračne valove. Učili smo se v AIKIDO skupaj z Vladimirjem in Anejem, …
 
Njihova hrana je naravna, pestra in zdrava, pri jedi uporabljajo palčke.
 
Preizkusite recept in dober tek
 
Svinjina v sojini omaki (za 4 osebe)
 
 
Približno 60 dag svinjskega stegna v kosu kuhajte v vreli vodi 20 minut. Ohladite in narežite na
dva do tri cm dolge rezance. Narežite dve stebli pora na četrtine (vzdolž), nato tako dobljene
kose na približno pet cm dolge koščke. V voku ali veliki ponvi segrejte dve žlici olja za cvrtje
(arašidovo ali kakšno drugo, ki prenese visoke temperature). Dodajte mu tri do štiri žlice sladke
sojine omake. Čez pol minute dodajte še por in svinjino. Prilijte eno do dve žlici belega vina in
žličko pekoče čilijeve omake (ni nujna). Med neprestanim mešanjem pražite kakih pet minut, da
dobi por lepo zeleno barvo. Postrezite toplo.
 
 
Osupljive številke in druge zanimivosti
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•    pismenke - stara kitajščina: 中國, poenostavljena kitajščina: 中国
 
•  1/14 kopnega na Zemlji zaseda Kitajska
 
•  2 kilometra je dolga nit enega sviloprejkinega zapredka
 
•  120 kosov ima pravilno narezana pekinška raca
 
•  60 tisoč ročno obranih lističev je potrebno za 1 kilogram vrhunskega zelenega čaja
 
•  440 tisoč kvadratnih metrov meri Trg nebeškega miru v Pekingu
 
•  670 kilometrov je dolg Kitajski zid
 
•    Vsak šesti prebivalec sveta je Kitajec,
 
•    skoraj vsi predmeti, ki nas obdajajo, nosijo napis made in China
 
 
Čez mejo se dviga v nebo  Mount Everest z  8848 metri nadmorske višine najvišja gora na
Zemlji. Njegov vrh in greben predstavljata mejo med Nepalom in Tibetom. V Nepalu je gora
znana pod imenom »čelo neba«, v Tibetu pa kot Čomolungma »mati vesolja«.
 
 
 
Iz Azije  letimo v AVSTRALIJO. H kengurujem in koalam in krokodilom, morskim psom in
koralnemu grebenu. Aboriginom in njihovi sveti gori Uluru, njihovi likovni umetnosti. Živeli so v
popolnem sožitju z naravo in vsemi živimi bitji, prepričani, da zemlja ne more biti nikogaršnja
last. Narava, ki jim je dajala vodo in hrano, je bila po njihovem mnenju dediščina, ki so jo
zapustili njihovi predniki vsem
 
Raznolikost avstralskega živalstva je najbolj očitna skozi veliko število vrst vrečarjev, ki tam
prebivajo. Najbolj znani med njimi so kenguruji, koale, tasmanski vragi, vombati ter numbati in
oposumi. V Avstraliji srečate tudi tjulnji in kiti, kljunati ježki in kljunaši, strupene kače. Tu živi 10
najbolj strupenih kač na svetu. Avstralske ptice so zelo velike - emu. Tu živijo papige, na primer
kakaduji in skobčevke, pa tudi mnoge »vodne« ptice, na primer pingvini in vodomci
 
Bumerang: kako naj ga pravilno vržeš, da prileti nazaj?
 
Búmerang je danes športna naprava iz lesa ali umetne mase, ki se, če je pravilno vržen, vrne k
metalcu. Klasičen bumerang za boj in lov se (kljub splošnemu zmotnemu mnenju) ni vračal k
metalcu. Njegov namen je bil, da leti dlje, v bolj ravni črti in da zanesljiveje zadene cilj kot ravna
palica.
 
Mi smo metali bumerang. Dvakrat je celo priletel nazaj, vse ostalo je naredil ovinek in nato
padel na tla. Ugotovili smo, da to ni tako preprosto kot se zdi. Izdelali smo si svoje bumerange
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in naslikali slike v umetnosti aboriginov. Pihali  igrali – smo na digeridu. Ne vemo ali je pihalo ali
trobilo ali le les, ki so ga termiti pojedli od znotraj in lepo zveni. Vmes pa s kenguruji in koalami
špancirali križem kražem po Avstraliji.
 
Od tu bomo leteli v AFRIKO…
 
Nekaj osnovni informacij smo vam povedali, da se ne boste izgubili ko boste šli po svetu. Nič ne
skrbite – vedno pojdite samo naravnost in včasih še malo levo ali desno… Pa pridete domov.
 
 
  Heidi Jakopič in Branka Blagonja, vzgojiteljica in pomočnica vzgojiteljice            
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